

Повідомлення
про оприлюднення Проекту регуляторного акту — Проекту розпорядження
голови Львівської обласної державної адміністрації
**«Про запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в
пасажирському транспорті загального користування Львівської області»**

Розробник Проекту –
Управління транспорту та зв'язку Львівської обласної державної
адміністрації

Проект розпорядження голови Львівської обласної державної адміністрації «Про запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в пасажирському транспорті загального користування Львівської області» розроблений керуючись Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про автомобільний транспорт», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Бюджетним кодексом України, Цивільним кодексом України.

Проект регуляторного акта розроблений з метою підвищення якості надання послуг з перевезення пасажирів, забезпечення належного обліку фактично наданих транспортних послуг на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, економії коштів бюджету та їх ефективного використання при відшкодуванні реальних втрат доходів від пільгових перевезень.

Проект розпорядження голови Львівської обласної державної адміністрації «Про запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в пасажирському транспорті загального користування Львівської області» і аналіз його регуляторного впливу будуть оприлюднені згідно вимог Закону Україну «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на сайті Львівської обласної державної адміністрації (<https://loda.gov.ua/>).

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до зазначеного Проекту розпорядження приймаються Управлінням транспорту та зв'язку Львівської обласної державної адміністрації в письмовому вигляді на поштову адресу: м. Львів, вул. Винниченка, 18, 4 поверх, кабінет 449 або на електронну пошту (tv@loda.gov.ua) протягом місяця від дня його оприлюднення.

**Т. в. о. начальника управління транспорту
та зв'язку облдержадміністрації**

Роман ЖУК